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1 JleBU3 OpeHH-PUHTA:
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AKTUBM3aLMS NO3HABaTENbHOM AEATENBHOCTU yYallmMxcs B obnacTtu
MaTeMaTUKU;

* [loBbllweHNe NHTEepeca K npeamMmeram ecteCtBeHHO-Hay4YHOro LuKra,

3agauu:
* B Urposon popmMme NpoBeCTU MOHUTOPUHI 3HAHUIM NO MaTeMaTuKe;

* TOBTOPUTb U 0600LWKnTb I/I3y'-IeHHbII2 MaTtepuar,
* pa3BuBaTthb JN1OrmM4ecKkoe MbllUNIEHNE;
pa3BnTne HaBblKOB pa6OTbI B KOMaHAeE;
BOCNnMTaHne B3anMmoromoLi, B3aMMOBbIPYYHKU, TONEPaHTHOCTHU.




| TYp «BusantHan kapTouka»

(Ha3BaHue, neBu3s)




Il Typ-pasmuHka «Bonpochkl #
OTBeTbI»

Bonpoc 1.
Hlaa crapymika B MOCKBY, 1 HA BCTpPe4y el TpHU

o

crapuka. CKoJbKO 4eJI0BeK 1110 B MOCKBY? @
Bonpoc 2. .,

Yro Jierye myja Barbl WM MY/ KeJie3a?

N\
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«Bonpocbl U OTBETbI»
Bonpoc 3.

JIBoe urpaau B maxmarsbl 4 yaca. CKOJIbKO 42COB
UrPaJl KaKIAbINA?

Bonpoc 4.

IleTyX, cTOSI HA OJHOU HOTE, BeCUT SKI. CKOJIbKO

® © THa aABYX Horax? 5




Bonpoc 7.

Tpoiika Jomaaein 0€KUT O CKOPOCTHIO

24 xkm/4y. C Kakod CKOPOCTbIO O€XKHUT Kaxaas

Bonpoc 8. 24

Koraa orny majabpunka 0611 31 1o, MaJab4uKy 0ObLJI0 8
JeT. A Tenepsb orell BABoe crapuie cbiHa. CKOJBbKO JIeT
MaJIbYMKY Tenepb?

Bonpoc 9.

CymMMa KaKkHX ABYX HATYPAJbHBIX YHCEJI PaBHA UX
NPOU3BEACHUIO?




11 1yp «®DUI'YPbI»

OCUHUTAH KOJHYECTBO U300pa)KeHHbIX PUryp

1 komanae 2 KoMaH]1e




e Ilo ropusonTanam: 1. Unucio, u3 KOTOporo BeAUTaOT. 2. Yncno, Ha
koTopoe AeaiaT. 3. CyMma JIJIMH BCEX CTOPOH TPEYIroJIbHUKA.

e [Ilo Beprukasm: 1. Uto 310 Takoe: 2x —6 =27 5. 23 =45+ 3;

3 —9T10... 6. Apudmernyeckoe JICHCTBHUE. 7. Hucmo, koTopoe
PHOABJISFOT.







OTBeTbl V Typa

Ouyku CnoH = 4ucno

Kot .(B €).. KoT = otBeTt
Tpu PemeHb = npumep
[A Yacbl = 3agaya

Cto lNeHb = cTeneHb

MNepo Mu Paketa = nepumetp

Mwn Hoc = mMuHyc

Mypasen .HE paBHo.. BeHuk = ypaBHeHue
EHOT Enb = 3HameHaTtenb

[aptc Kut = kBagpar




VI Typ «KkOHKYpc KanutaHoB»

«YHucia B HapOaHbIX MOCIOBUIIAX,
IIOrOBOPKAX M 3arajgkax.
Kamuranbl MOOYEPEAHO HA3BIBAOT MOCIOBHIIBI,
ITOrOBOPKM M 3arajaku. I1o0exmaeT TOT, KTO Ha3bIBACT
MOCJIEIHEN TOCIOBUIY (KaX1as mocaoBuIia- 1 6ann.)




Bonpocul nepeoit komanoe

Yy Kak Ha3pIBaeTcsi pe3yJabTar JAeJJeHus1?

Tpu Ha Bocemb.

CKOJIBKO HOXKEK Y JIBYX CTYJIbEB?

Kak Ha3bpIBalOTCs YMCJIa, KOTOPbIE CKJIAABIBAIOT?
Haubosb11ee 1By3HAYHOE YHCJIO.

Yemy paBeH nepuMeTp KBaJApara co CTOPOHOM 27?
MoakeT Jiu IPH AeJIEHUH MOJTYYUTHCH HYJIb?

CK0JILKO POroB y Tpex KOpoB?
0*55=?




«oHKa nugepoB»
OTtBeTbl 1 KOMaHAbI
Kak Ha3bIBaeTcst pe3yjbTar jaejieHus? YacrTHoe
Tpu Ha BoCeMB. 24
CK0JIBKO HOXKEK Y JIBYX CTYJIbEB? 8
Kak Ha3bIBAIOTCH YHMCJIA, KOTOPbIE CKJIAALIBAKOT?
Ciaaraemblie
HauboJibiee ABy3HAYHOE YHUCJIO. 99

Yemy paBeH nepuMeTp KBajapara co CTOpoHou 2?7 8

MoxeT Ju IpH AeJICHUH NoJayuYuThesa Hyab?  HET

CKo0JIBLKO POroB y Tpex KopoB? 6
0*55=? 0




«oOHKa nugepoB»

Bonpocbt smopoii komanoe

Kak Ha3pIBaeTcs pe3yJibTarT YMHOKCHUSA?

Ha kakoe 41 cJI0 HEBO3MOXKHO JieJieHue?

MozxeT JId IPU YMHOKEHUH MOJYYUTHCH HOJIb?

CemMb Ha 1IECTh?

Kak oqHUM CJI0BOM Ha3BaTh CYMMY CTOPOH TPEYroJbHUKA?
11*10=?

HauMeHblIee HATYPaJIbHOE YU CJIO.

CxoJbKO MecsilieB B roay?

IIpAMOYTOJILHUK ¢ PABHBIMH CTOPOHAMM.




«I OHKa nnaepoB»

OTBeTbl 2 KOMaHAbI
Kak Ha3biBaeTcH pe3yJbTaT YMHOKEHUS?

* IIpousBenenmue
Ha kakoe 4ucj10 HeBO3MOXKHO aAeaeHue? ()
MokeT JiM IIPH YMHOKEHUH MOJTYUYUTHCH HOJIb? JIA
Cemb Ha miectp? 42

Kak oqHUM CJI0BOM Ha3BaTh CyMMY CTOPOH
Tpeyrojabauka? lIlepumerp

11*10=? 110
HaumeHbliee HATYpaJIbHOE YHMCJIO.
Ckoibko Mecsues B rogy? 12

IIpIMOYTroJILHUK ¢ paBHBIMM CTOpOHaMU. KBajipar




) VIl Typ «3agaum Ha coobpa3nTenbHOCTbY

e 1) Ilnomaas NPpAMOYroJibLHUKA €O CTOPOHAMMH 15

15 cem? 75

e 2) Hauam nuiomiaab KBaapara, nepumMerp 81

KOTOpOro 36 cm?

e 3) Camoe MajiIeHbKO€ YeThbIPpEX3HAYHOE YU CJIO0, B
3aMNUCH KOTOPOro HU(PPLI PA3JIUYHLI? 1 9

* 4) CoBOKYNIHOCTbD JIeJICHUI HA JJUHEHKAX

pasnam4HeIX popM?  TITKAJIA




e 6) IIaTh BOPOXOB CEHA M CeMb BOPOXOB C€HA CBE3JIH
BMecTe. Crankiko noJay4uj0ch BOPOXOB CeHa?

e 7)Ecau (OM CTONKHU TETPaJeH NMePeIoKUTh
B ApPYyryr 10 mTYK, TO TeTpajged B CTONKAX Oyaer
nmopoBHy. Ha CKoJbKO TeTpajaed B OJHOU CTOIIKE
ObLJ10 00JIbIIIE, YeM B Apyrou”?




IX Typ «Cobepu cnoBo»
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AB = 27 cm
AC =11 cm
CB-?cm




[MooBeaneHvie utToros

BbicTynneHue Xxwopu, oo6bABNeHne pe3ynbLTaToB.

UTak, apy3bsi, YPOK Mbl MPOBESW.

Xenaem K maTemaTuke Bam npunaratb
cCTapaHbe.
Bcero Bam gooporo, Apy3bA,

n no ceBugaHus!




